D.1
a) No le convenciò el plan de inversiòn anual, asì que rechazò la propuesta de la casa de bolsa. 
b) La prima de riesgo era tan alta a principios de siglo que los mercados entraron en crisis.
c) Como los asesores en la ultima reuniòn del martes no se pusieron de acuerdo ahora nos es imposible encontrar una soluciòn unica.
d) No podremos satisfacer las expectativas de los clientes no porque no queramos, sino porque no podamos compensar la escasez de nuestra oferta.
e) No vino a la reuniòn porque estaba enfermo. 
f) Estuve muy ocupada todo el dìa, por eso no te llamé.

D.3
a) inyectar capital / evitar riesgos
Inyectaron capital en obligaciones porque necesitaban de evitar riesgos.
Necesitaban de evitar riesgos, por eso inyectaron capital.
b) faltar liquidez / aumentar la deuda publica
Puesto que falta liquidez tenemos que aumentar la deuda publica.
Tenemos que aumentar la deuda publica, pues falta liquidez.
c) trabajar en Inglaterra / saber inglés
Como trabajaré en Inglaterra, sabré ingles.
Trabajaré en Inglaterra de manera que sabré ingles.
d) fomentar la cooperaciòn multilateral / estrechar vìnculos comerciales
Fomentaron la cooperaciòn multilateral por estrechar vìnculos comerciales.
Estrecharon vìnculos comerciales, luego fomentaron la cooperaciòn multilateral.
e) aumentar la prima de riesgo / perder la bolsa de valores el 3.5%
La bolsa ha perdido de valores el 3.5% a causa de que hemos aumentado la prima de riesgo.
Hemos aumentado la prima de riesgo, por eso la bolsa ha perdido de valores el 3.5%.

D.4
a) Me prestas tus apuntes de polìtica econòmica?
No puedo, es que tengo estudiarlos para el examen.
b) Se nos ha hecho muy tarde!, no llegaremos a tiempo a la junta.
Claro, pues tù siempre llegas tarde!
c) Los economistas discuten continuamente sobre el futuro del euro.
Es lògico, dado que es muy importante para el desarrollo del mercado comun.
d) Los datos del paro juvenil son tan preocupantes que me dan miedo.
e) Revisa bien las cuentas, de manera que podemos enviarlas al director.
f) Luis no ha renunciado al proyecto porque haya querido, sino porque no hubiera tenido tiempo para hacerlo.
g) Por qué llegas tan tarde y de mal humor?
Porque me ha dejado mi novia.
h) La falta de liquidez requerìa un recorte de personal dràstico en la fàbrica, de ahì que despidieran muchos empleados.
i) La conferencia de ayer terminò muy tarde, por eso comimos al restaurante.

j) Còmo es que llegas solo?
Es que quiero tomarme un rato para mi.

D.5
a) Actualmente el euro està en crisis porque hay diferentes politicàs econòmicas y fiscales entre varios paìses adherentes a la divisa unica.
b) El taso de paro es insostenible, por eso los jovenes dejan su paìs buscando otras posibilidades de trabajo.
c) Puesto que no habéis comprendido que la crisis econòmica italiana consigue a la limitaciòn del crédito de los bancos de Italia, tenemos que leer nuevamente el texto. 
d) El nivel de spread relacionado a las obligaciones de Estado Italiano es debido a la elevada deuda publica de Italia, que supera el PIB anual. 
e) Espana està en crisis tambien por la burbuja imobiliar debida a la ràpida svalutaciòn de las propiedades que ha puesto en enorme dificultad el sistema bancario. 

E.1
1. fragmentar  fragmentaciòn
2. escalar  escalada
3. consolidar  consolidaciòn
4. restringir  restringimiento
5. condicionar  condicionamiento
6. derrumbar  derrumbada
7. exigir  exigencia
8. interrumpir  interrupciòn
9. devaluar  devaluaciòn
10. persistir  persistencia 

E.2
Integraciòn / monetaria / desarrollo / mercado / recesiòn / endeudamiento / euro / interés / costos / comùn / financiamiento 




E.3
1. prima de riesgo  diferencial entre el tipo de interés exigido por el mercado a un tìtulo de renta fija emitido por una empresa privada, y otro de plazo equivalente por un emisor sin riesgo de crédito.
2. vìnculo  tìtulo emitido por un prestatario que obliga al emisor a realizar pagos en un periodo determinado y reconociendo una tasa de interés implìcita.
3. liquidez  concepto que expresa la facilidad con que un bien o activo puede ser convertido en dinero.
4. rentabilidad  capacidad de un activo para generar utilidad.
5. riesgo  probabilidad de ocurencia de un evento adverso o grado de incertidumbre que acompana a una operaciòn financiera o comercial.
6. presupuesto  resumen sistemàtico y cifrado que recoge la previsiòn de gastos e ingresos para un determinado lapso de tiempo.
7. cheque  orden escrita que va de la parte del girador al girado, normalmente un banco, requiriendo pagar una suma especifica a pedido del girador o de un tercero indicado por el girador.
8. bono  uniòn o atadura de una persona o cosa con otra.
9. fluctuaciòn  oscilaciones al alza y a la baja que sufren las cotizaciones de los valores objeto de negociaciòn en los mercados financieros.
10. incentivo  estìmulo que se ofrece a una persona, grupo o sector de la economìa con el fin de elevar la producciòn y mejorar los rendimientos. 



